

“万达城”杯省直机关第七届运动会羽毛球比赛落下帷幕 “决不服老”，六旬选手冲进前四

万达文化旅游城

时光流影 TIMEFACE 省直机关运动会官方唯一指定数据平台



5月30日下午，伴随着男子单打、双打，女子单打、双打等项目决赛结果出炉，“万达城”杯省直机关第七届运动会“迈凯轮”羽毛球比赛落下帷幕。

男子团体第一，女子团体第二，男双第一，女双第一……28名选手参赛的省司法厅成最大赢家；团体5个人，有3人年届六旬，老运动员们以不服老的精神，勇夺团体第四名；决赛双方知根知底，场上毫不手软，场下惺惺相惜，以实际行动阐释了七运会“运动、快乐、健康”的主题。

实习生 侯伟 星级记者 刘海泉/文 黄洋洋/图

决赛日，14个小项分出高下

5月30日下午，在5号和8号两块决战专用场地上，经过一场场精彩激烈的对决，陆续诞生了14个小项的冠亚军。加上之前已经决出的团体比赛和领导干部组比赛头名，至此，七运会羽毛球比赛全部结束。

王淮勤，是此次羽毛球比赛的裁判员，在他看来，这届羽毛球比赛的规格和水平超过以往任何一届，“以前每一局打10分钟左右，现在每一局基本上是15分钟以上，而且越打到决赛，运动员越注重战术，很有专业味道。”

比赛结束后，还举行了各项前八名颁奖仪式，省直工委、省体育局相关领导为获奖选手颁发证书、奖杯。

三冠两亚，司法厅傲视群雄

30日下午，在机关甲组羽毛球双打比赛中，来自省司法厅的李保利和搭档许卫东最终以2:1战胜对手获得第一名。

“我们一个50后，一个60后，虽然是临时搭配，但很有默契。”比赛一结束，接受记者采访时，李保利难掩紧张和激动，“侥幸、侥幸！我们在决胜局9:4领先时，思想有起伏，被对手连追了10分，幸好我们最终以16:14拿下了比赛。”

机关组男团第一名、女团第二名，甲组男双、女双第一名，甲组女单第二名，乙组男单第六名、男双第五名、女单第三名，企事业单位男双第四名——这是省司法厅在这次羽毛球比赛中交出的成绩单。

“成绩是拼搏的结果。这次比赛我感受最深的是，队员们集体荣誉感非常强，当队友落后时，其他队员会在旁边呐喊助威；当队友比分领先时，其他队员会为之鼓掌喝彩。”省司法厅总领队杨鹏程谦虚地表示。

“你打得好”，双方场下惺惺相惜

吊后场，看准对手回球，反方向扣杀，侧身救球，网前截杀……这是发生在机关甲组女子单打决赛中的精彩场面。经过一番厮杀，最终来自人民银行合肥中心支行的解葆春以2:0赢得了比赛。

“今天主要胜在体力上。因为我平时喜欢游泳、羽毛球，运动基础还可以。”当问及赛前是如何准备的，解大姐坦言，“女选手一般受限于体力和弹跳，后手比较弱，在比赛

中我就有针对性地打对方的后场高球和左手，然后再抓住机会扣杀。其实对方也是用这种战术对付我，但是我体力更胜一筹。”

解葆春接受采访时，获得亚军的李继芳面带微笑走过来，主动伸手向她表示祝贺，“你今天打得太好了！”“你也打得很好啊！”两名选手在简短的寒暄中惺惺相惜。

不服老，六旬选手冲进前四

60岁的吴明顶，是省体院体育系主任和运动系书记，也是这次羽毛球比赛参赛选手中年龄最大的运动员。在男子企事业单位团体比赛中，帮助省体育局获得了第四名的好成绩。

“我们团体5个人，有3个人是60岁，取得这样的成绩已经不错了。”吴明顶笑呵呵地说，“对手年轻选手，我们也决不服老，虽说重在参与，但是一到赛场上我们都要拼搏到最后。”

“羽毛球是隔网的，不容易受伤。”吴明顶介绍，他上中学时就爱打羽毛球，与这项运动结缘了近半个世纪，也获得过很多奖项。

后来，吴明顶到省体育局工作，一干就是40年，可以说见证了羽毛球运动的发展，“羽毛球群众基础广泛，许多家长主动联系我，要给孩子练羽毛球。现在赛事水平越来越高，民众参与的热情也很高。”



安徽“小花”朱琳收获国际巡回赛亚军

星报讯(记者 江锐) 2014ITF国际女子网球巡回赛天津站近日收兵。在单打决赛中，安徽选手朱琳尽管以0:2负于东道主天津选手王蔷，但亚军的成绩仍是她近阶段的最好成绩。

本次比赛，朱琳先参加了预选赛，并以预选赛头号种子杀进女单正赛。正选赛首轮，她击败了7号种子逯佳境，次轮淘汰头号种子中国香港球员张玲。在半决赛中，历经3盘苦战击败阿曼球员纳布哈妮闯进决赛。决赛中，面对近来势头正猛的主选手、2号种子王蔷，王蔷从开局就占据优势，率先破发取得4:2领先，并以6:3先下一城。第二盘比赛依然在王蔷的节奏下，尽管朱琳凭借顽强的防守给

王蔷带来了一些麻烦，但在家乡观众的助威下，王蔷6:2再下一城，成功夺冠，朱琳获得亚军。

ITF国际网球女子巡回赛，是全球国际网球赛事中的中坚力量，李娜、莎拉波娃等网坛名将，都是经过在ITF赛场上的拼搏才走到今天，ITF国际比赛也是孕育国际网坛明星的摇篮，每轮晋级的球员都将获得相应的WTA世界排名积分。

被誉为中国网坛四朵“小小花”之一的朱琳，在2010年和2011年，分别获得了ITF印尼站和泰国站的冠军。本次比赛结束后，朱琳将赴印尼参加ITF25K及10K的三站比赛，期待她取得更加优异的成绩。

前微软CEO20亿美元赢快船竞价

星报讯(冯望) 昨日，据ESPN报道，唐纳德·斯特林的家族信托已经正式签下出售洛杉矶快船队的协议，收购者是出价20亿美金的前微软CEO史蒂夫·鲍尔默。

据悉，这份协议将直接递给NBA联盟做出最后的批准，而不需要斯特林本人同意。鲍尔默的报价是最高的，超过了另外两大财团报出的16亿美金和12亿美金。

得知斯特林的家族信托已经正式签下出售洛杉矶快船队的协议之后，“魔术师”约翰逊第一时间在推特上写道：“对于洛杉矶以及居住在天使城的人们来说，鲍尔默成为快船队的老板是一场重大的胜利！”

值得一提的是，20亿美金将是北美职业体育史上第二高价的球队，同时也是售价最高的NBA球队。2012年，洛杉矶道奇队以21亿美金价格出售。

马刺大胜拿下“天王山之战”

星报讯(宋文) 昨日，马刺拿下“天王山之战”，主场以117:89大胜雷霆，从而总比分以3:2领先。

马刺获得赛点。邓肯拿下了22分12个篮板，格林14分，莱昂纳德14

分7个篮板，帕克12分4次助攻。替补出场的吉诺比利19分，马刺13人轮番出战，6人得分上双。

雷霆在下半场崩溃。杜兰特拿下了25分，威斯布鲁克21分7次助攻。

潘高寿爱心捐赠 向环卫工致敬



5月30日，百年治咳药企广州白云山潘高寿志愿者们走进合肥滨湖新区向环卫工人送上端午问候。在这灰霾飞絮飞扬的季节为环卫工人送去护肺清霾一批产品以及防霾口罩，和环卫工人开展互动活动，并为他们讲解养肺保健知识，同时呼吁社会给予“雾霾弱势群体”更多关爱。